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Sehr geehrte Eltern, liebe Kinder unserer Schule,                                 Mainz, 19.12.2018
nun beginnen die Weihnachtsferien. Ihr Kinder freut euch bestimmt - wir Lehrkräfte übrigens auch - schon sehr auf die schulfreie Zeit. 

Wir möchten die Gelegenheit ergreifen, uns bei allen Eltern für die vertrauensvolle  und ertragreiche Zusammenarbeit mit unserer Schule im Jahr 2018 zu bedanken.

Zahlreiche Eltern, die Mitglieder des Schulelternbeirates und des alten und neuen Fördervereins, alle Klassenelternsprecher/innen, die Damen der  Betreuenden Grundschule, der Schülerbücherei und die Helfer/innen der Hausaufgabenhilfe haben tatkräftig unsere Arbeit unterstützt und mit Ihrer Einsatzbereitschaft gezeigt, dass Ihnen unsere Schulkinder am Herzen liegen und sie dafür kostbare Zeit und Schaffenskraft einsetzen.

Bedanken möchten wir uns auch bei unserem engagierten Lehrerkollegium, unserer Sekretärin, Frau Reizlein, dem Hausmeister, Herrn Kraska sowie unseren Reinigungskräften Frau Keller und Frau Lehmpfuhl. 

Herzlichen Dank für die Zeit und die Mühe, die Sie alle zum Wohl unserer Schule und der Schüler/innen investiert haben!

Einen weiteres Dankeschön gilt dem Förderverein und den Eltern, die unsere Schule am Weihnachtsmarkt in Ebersheim glänzend vertreten haben und den Landfrauen, die uns in diesem Jahr 300 € und den schönen Adventskranz im Eingangsbereich gespendet haben.

Noch  zwei weitere erfreuliche Nachrichten seien genannt: Der Erlös aus der Weihnachtskartenaktion beträgt für die Schule 1000.- €. Unsere Teilnahme am KESch-Projekt (Klimaschutz durch Energiesparen) wurde mit 492,50 € belohnt.

Nun noch einige Termine im Januar 2019 zur Kenntnisnahme

07.01.2019          1.Schultag nach den Ferien
22.01.2019
       Turnevent 1. Klassen
23.01.2019
       Turnevent  (3.-4- Klassen)
21.01./22.01./24.01.19 Zahnarzt Dr. Nazemian kommt in die Schule (1.-4. Kl.)

25.01.2019           Zeugnisausgabe für die 3./4. Klassen (12 Uhr Unterrichtsschluss
                             für alle)





Frohe Festtage und ein glückliches und gesundes Jahr 2019 




wünschen Ihnen und Euch Schülerinnen und Schülern 
Rektorin                                                        Konrektorin
schule.im-feldgarten@stadt.mainz.de
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